

ХХХI

НЕДЕЛЯ МИЛОСЕРДИЯ

ТРУДНО БЕЗ ЛИФТА, ЕСЛИ НОГИ БОЛЯТ

Три года действует в Выборгском районе негосударственная учебно-реабилитационная школа для детей, имеющих нарушения опорно-двигательного аппарата. Родители этих детей разработали авторскую программу обучения и адаптации. Таких ребят у нас в городе пять тысяч, большинство из них обучаются дома: приходят учителя из школы микрорайона.

В прошлом году школа была включена в федеральную программу «Дети России» и благодаря этому получила финансирование в размере 100 млн. рублей. На это и жили. Вообще вопрос финансирования и укрепления материальной базы — сегодня самый острый, ведь школа негосударственная, поэтому средства могут быть ей переданы только из внебюджетных источников, а таковые найти надо.

Вот мукино, например, приобрести лифт-подъемник для больных детей, которых сейчас родители вынуждены поднимать на второй и третий этажи на руках, — но нет средств.

Вчера, как мы уже сообщали, школу для детей-инвалидов посетила председатель Мариинского фонда Л. Б. Нарусова. Людмила Борисовна обещала оказать содействие, с тем чтобы в марте лифт был уже смонтирован. Сейчас в школе обучаются более 50 детей, для ребят очень важно, что они растут в коллективе. Еще бы хоть немного бытовых удобств, чтобы жить было полегче — им и их многострадальным родителям.

Н. АНДРЕЕВА-РОСС

На снимке: Л. Б. Нарусова во время посещения школы. Фото А. ДЕМЬЯНЧУКА

ЛИБИДОФИЛЫ
Всередине С.-Петербург

«АТЕЛЕЙЕ РАБОЧИХ» ДЕК 1998

12

12

